
1  

Estado de Santa Catarina 
Prefeitura Municipal de Dionísio Cerqueira 

Edital de Concurso Público nº 04/2022 
 

  _ 
 
 

 

Cargo Tipo de Prova 

  
 

➢ AGUARDE A ORDEM DO FISCAL PARA ABRIR ESTE CADERNO DE PROVAS. 
 
 

 

• No seu Cartão Resposta preencha a bolinha correspondente ao tipo de prova descrito ao lado do nome do 
cargo constante nessa prova. Exemplo: 

•  

➢ Na Prova ➢ No Cartão Resposta 

 
 

Cargo Tipo de Prova 

Nome do cargo 1, 2, 3 ou 4 
 

 
Atenção! Siga as instruções abaixo: 
Na sua prova, ao lado do nome do cargo, consta a numerção 1, 2, 3 ou 4, sendo este numero o tipo da sua 
prova.  
No seu Cartão Resposta, você deve preencher o campo correspondente ao tipo de prova que está no seu 
Caderno de Prova (1, 2, 3 ou 4). 

 

• Assine seu Cartão Resposta. 

• Deixe sobre a carteira apenas o documento de identificação, caneta esferográfica de tinta preta ou azul, feita 
de material transparente e recipiente com água sem qualquer etiqueta ou rótulo. 

• Não será permitida qualquer tipo de consulta ou comunicação entre os candidatos. 

• Verifique se sua prova é para o cargo ao qual se inscreveu e se a mesma contém 35 questões, numeradas 
de 1 à 35. Caso contrário, informe imediatamente ao fiscal de sala. Não serão aceitas reclamações 
posteriores por falha de impressão e/ou total de questões. 

• Para cada questão existe apenas uma resposta certa. A resposta certa deve ser marcada no Cartão 
Resposta. Segue demonstrado a forma correta de preencher o Cartão Resposta:  

• As marcações duplas, rasuradas ou marcadas diferente do modelo acima, ocasionará a anulação da questão. 

• É de responsabilidade do candidato o preenchimento dos dados do Cartão Resposta. 

• A prova terá duração de 03h, incluído neste horário, o tempo para o preenchimento do Cartão Resposta. 

• A saída da sala só poderá ocorrer após decorridos 30 (trinta) minutos do início das provas. 

• Ao terminar sua prova, entregue o Cartão Resposta ao fiscal da sala e retire-se imediatamente do local de 
aplicação das provas. 

• Não é permitido o uso do banheiro após entregar seu Cartão Resposta. 
 

Boa prova! 

CADERNO DE PROVAS 

Leia atentamente as instruções abaixo: 
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Conhecimentos Específicos

O texto seguinte servirá de base para responder às
questões de 1 a 13.

Valencia         será         capital         verde         europea         en         2024

Es         la         segunda         ciudad         española,         después         de
Vitoria-Gasteiz,         que         consigue         el         título         por         su         impulso         a
las         políticas         sostenibles.         Valencia         será         Capital         Verde
Europea         en         2024.         Vitoria-Gasteiz         era         hasta         el         momento
la         única         ciudad         española         que         había         conseguido         la
distinción,         en         2012.         La         capital         valenciana         se         ha         impuesto
a         la         otra         finalista,         la         ciudad         italiana         de         Cagliari.

Este         galardón,         dotado         con         600.000         euros,         está
promovido         por         la         Comisión         Europea         desde         2010         para
reconocer         los         proyectos         y         el         compromiso         por         la         ecología
urbana,         alineados         en         el         Pacto         Verde         Europeo,         la
Estrategia         de         Biodiversidad         2030         de         la         Unión         Europea         o
los         Objetivos         de         Desarrollo         Sostenible         (ODS)         de         las
Naciones         Unidas.

Valencia         ha         destacado         en         la         defensa         de         su         candidatura
el         aumento         en         la         ciudad         de         la         infraestructura         verde         -594
hectáreas         de         zonas         verdes         netamente         urbanas         o         7,41
metros         cuadrados         de         espacio         verde         por         habitante-,         su
modelo         de         movilidad         sostenible,         con         casi         200         kilómetros
de         carriles         bici         o         ciclocalles         en         la         capital;         la         recuperación
del         espacio         público,         con         la         peatonalización         de         sus         plazas
más         céntricas,         o         la         alimentación         sostenible,         con         su
tradicional         huerta         y         su         producción         autóctona         de         frutas         y
hortalizas.

La         selección         de         la         ciudad         galardonada         se         evalúa         sobre         la
base         de         12         indicadores         ambientales;         desde         la         calidad         del
aire,         el         ruido,         el         agua         o         el         uso         sostenible         del         suelo,         hasta
la         gestión         de         residuos,         el         reciclaje,         el         cambio         climático,         la
movilidad         sostenible         o         la         gobernanza         ambiental.         Las
ciudades         tienen         que         tener         un         mínimo         de         100.000
habitantes         para         poder         presentarse.

https://elpais.com/clima-y-medio-ambiente/2022-10-27/valencia-sera-

capital-verde-europea-en-2024.html

.

Questão 01
Marque         a         alternativa         que         corresponde         a         classe
gramatical         de         "desde"         em         "por         la         Comisión         Europea
desde         2010         para         reconocer".

(A) Preposição.

(B) Artigo.

(C) Conjunção.

(D) Advérbio.

Questão 02
Marque         a         alternativa         que         não         é         apresentada         no         texto
como         um         indicador         ambiental.

(A) Transportes         aéreos.

(B) Uso         sustentável         do         solo.

(C) Mobilidade         sustentável.

(D) Qualidade         da         água.

Questão 03
Marque         a         alternativa         que         não         destaca         um         adjetivo.

(A) "ambientales"         em         "la         base         de         12         indicadores
ambientales".

(B) "tradicional"         em         "con         su         tradicional         huerta".

(C) "Objetivos"         em         "o         los         Objetivos         de         Desarrollo
Sostenible".

(D) "público"         em         "la         recuperación         del         espacio         público".

Questão 04
Qual         a         classe         gramatical         de         "con"         em         "con         la         pobreza
energética         en         las         ciudades"?

(A) Preposição.

(B) Advérbio.

(C) Adjetivo.

(D) Conjunção.

Questão 05
Qual         o         tempo         verbal         para         "Los         barrios         más         afectados         se
localizaron         en         el         centro         de         la         ciudad"?

(A) Presente         do         indicativo.

(B) Pretérito         imperfeito.

(C) Futuro         indefinido.

(D) Pretérito         indefinido.

Questão 06
Marque         a         alternativa         que         destaca         um         substantivo.

(A) "sostenibles"         em         "impulso         a         las         políticas         sostenibles".

(B) "valenciana"         em         "La         capital         valenciana         se         ha
impuesto".

(C) "ecología"         em         "el         compromiso         por         la         ecología
urbana".

(D) "española"         em         "Es         la         segunda         ciudad         española".

Questão 07
Segundo         o         texto,         preencha         os         parênteses         com         V,         para
verdadeiro,         ou         F,         para         falso:

(__)O         título         é         promovido         pela         Comissão         Europeia.

(__)O         título         reconhece         os         projetos         e         o         compromisso         pela
ecologia         urbana.

(__)O         título         é         alinhado         aos         Objetivos         de
Desenvolvimento         Sustentável.

Após         análise,         assinale         a         alternativa         que         apresenta         a
sequência         CORRETA         dos         itens         acima,         de         cima         para
baixo:
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(A) V,         V,         F.

(B) V,         F,         F.

(C) V,         V,         V.

(D) F,         V,         F.

Questão 08
Marque         qual         é         a         finalidade         do         advérbio         "más"         em         "con         la
peatonalización         de         sus         plazas         más         céntricas"?

(A) Intensidade.

(B) Lugar.

(C) Tempo.

(D) Afirmação.

Questão 09
Marque         a         alternativa         que         corresponde         a         uma         conjunção
coordenativa         de         adição.

(A) "Su"         em         "su         impacto         es         desigual".

(B) "En"         em         "predominan         en         las         calles".

(C) "Pero"         em         "Pero         incluso         dentro".

(D) "Y"         em         "el         día         y         lo         expulsan         por         la         noche".

Questão 10
A         partir         das         interpretações         do         texto,         marque         a         alternativa
CORRETA.

(A) Valencia         tem         594         hectares         de         zonas         verdes         urbanas.

(B) Valencia         já         é         a         capital         sustentável         em         2012.

(C) Valencia         é         a         primeira         cidade         espanhola         a         conseguir         o
título.

(D) Valencia         ainda         não         tem         avanço         no         setor         de
mobilidade         urbana.

Questão 11
Marque         a         alternativa         que         corresponde         a         classe
gramatical         de         "una"         em         "Pero         incluso         dentro         de         una
ciudad         como         Madrid".

(A) Conjunção         coordenativa.

(B) Conjunção         adversativa.

(C) Artigo         definido.

(D) Artigo         indefinido.

Questão 12
Marque         a         alternativa         que         não         destaca         um         artigo         definido.

(A) "Lo"         em         "lo         expulsan         por         la".

(B) "El"         em         "el         efecto         isla".

(C) "La"         em         "la         geometría         urbana         y         el         tipo".

(D) "Los"         em         "Los         materiales         que         predominan         en         las
calles".

Questão 13
Marque         a         alternativa         que         destaca         um         pronome
possessivo         átono.

(A) "Del"         em         "la         recuperación         del         espacio".

(B) "Hasta"         em         "Vitoria-Gasteiz         era         hasta         el         momento".

(C) "Se"         em         "galardonada         se         evalúa".

(D) "Su"         em         "su         modelo         de         movilidad         sostenible".

Questão 14
Segundo         a         Lei         nº         9.394/96:         Lei         de         Diretrizes         e         Base         da
Educação         Nacional,         marque         a         alternativa         que         não
corresponde         a         uma         incumbência         dos         Municípios.

(A) É         permitida         a         atuação         em         outros         níveis         de         ensino
somente         quando         estiverem         atendidas         plenamente         as
necessidades         de         sua         área         de         competência         e         com
recursos         acima         dos         percentuais         mínimos         vinculados
pela         Constituição         Federal         à         manutenção         e
desenvolvimento         do         ensino.

(B) Organizar,         manter         e         desenvolver         os         órgãos         e
instituições         oficiais         dos         seus         sistemas         de         ensino,
integrando-os         às         políticas         e         planos         educacionais         da
União         e         dos         Estados.

(C) Oferecer         a         educação         infantil         em         creches         e
pré-escolas,         e,         com         prioridade,         o         ensino
fundamental.

(D) Baixar         normas         gerais         sobre         cursos         de         graduação         e
pós-graduação.

Questão 15
Analise         as         assertivas         sobre         quem         é         o         público-alvo         do
Atendimento         Educacional         Especializado         (AEE),         previsto
na         Resolução         Nº         4         de         2         de         outubro         de         2009         e         analise:

I.Alunos         com         deficiência.

II.Alunos         com         transtornos         globais         do         desenvolvimento.

III.Alunos         com         altas         habilidades/superdotação.

Após         análise,         marque         a         alternativa         CORRETA.

(A) I,         II         e         III.

(B) I         e         III.

(C) II         e         III.

(D) I         e         II.

Questão 16
Conforme         a         Lei         nº         9.394/96:         Lei         de         Diretrizes         e         Base         da
Educação         Nacional,         marque         a         alternativa         que         não
corresponde         à         educação         básica.

(A) Educação         superior.

(B) Ensino         médio.

(C) Educação         infantil.

(D) Ensino         fundamental.
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Questão 17
Sobre         os         deveres         do         Estado         em         relação         aos         direitos         de
Educação         para         crianças         e         adolescentes,         preencha         os
parênteses         com         V,         para         verdadeiro,         ou         F,         para         falso:

(__)Ensino         fundamental,         obrigatório         e         gratuito,         excluindo
os         que         a         ele         não         tiveram         acesso         na         idade         própria.

(__)Atendimento         educacional         especializado         aos
portadores         de         deficiência,         preferencialmente         na         rede
regular         de         ensino.

(__)Atendimento         em         creche         e         pré-escola         às         crianças         de
zero         a         três         anos         de         idade.

Após         análise,         assinale         a         alternativa         que         apresenta         a
sequência         CORRETA         dos         itens         acima,         de         cima         para
baixo:

(A) V,         V,         V.

(B) V,         V,         F.

(C) V,         F,         F.

(D) F,         V,         F.

Questão 18
A         partir         da         Resolução         Nº         4         de         2         de         outubro         de         2009,
sobre         as         atribuições         do         professor         do         Atendimento
Educacional         Especializado         ,         preencha         os         parênteses
com         V,         para         verdadeiro,         ou         F,         para         falso:

(__)Identificar,         elaborar,         produzir         e         organizar         serviços,
recursos         pedagógicos,         de         acessibilidade         e         estratégias
considerando         as         necessidades         específicas         dos         alunos
público-alvo         da         Educação         Especial.

(__)Elaborar         e         executar         plano         de         Atendimento
Educacional         Especializado,         avaliando         a         funcionalidade         e
a         aplicabilidade         dos         recursos         pedagógicos         e         de
acessibilidade.

(__)Acompanhar         a         funcionalidade         e         a         aplicabilidade         dos
recursos         pedagógicos         e         de         acessibilidade         na         sala         de
aula         comum         do         ensino         regular,         bem         como         em         outros
ambientes         da         escola.

Após         análise,         assinale         a         alternativa         que         apresenta         a
sequência         CORRETA         dos         itens         acima,         de         cima         para
baixo:

(A) V,         V,         V.

(B) V,         F,         F.

(C) V,         V,         F.

(D) F,         V,         F.

Questão 19
Sobre         o         Plano         Nacional         de         Educação,         Lei         nº         13.005/14,
preencha         os         parênteses         com         V,         para         verdadeiro,         ou         F,
falso:

(__)Tem         vigência         de         10         (dez)         anos.

(__)O         Ministério         da         Educação         -         MEC         faz         o
monitoramento         contínuo         e         avaliações         periódicas         ao         PNE.

(__)Uma         das         diretrizes         do         PNE         é         a         erradicação         do
analfabetismo.

Após         análise,         assinale         a         alternativa         que         apresenta         a
sequência         CORRETA         dos         itens         acima,         de         cima         para
baixo:

(A) V,         V,         V.

(B) V,         V,         F.

(C) F,         V,         F.

(D) V,         F,         F.

Questão 20
Marque         a         alternativa         incorreta         sobre         a         Lei         nº         8.069/90:
Estatuto         da         Criança         e         do         Adolescente.

(A) A         criança         e         o         adolescente         gozam         de         todos         os         direitos
fundamentais         inerentes         à         pessoa         humana.

(B) Esta         Lei         dispõe         sobre         a         proteção         integral         à         criança         e
ao         adolescente.

(C) Considera-se         criança,         para         os         efeitos         desta         Lei,         a
pessoa         até         quinze         anos         de         idade         incompletos,         e
adolescente         aquela         entre         quinze         e         vinte         e         um         anos
de         idade.

(D) A         criança         e         o         adolescente         têm         direito         a         proteção         à
vida         e         à         saúde,         mediante         a         efetivação         de         políticas
sociais         públicas         que         permitam         o         nascimento         e         o
desenvolvimento         sadio         e         harmonioso,         em         condições
dignas         de         existência.

Língua Portuguesa

O texto seguinte servirá de base para responder às
questões de 21 a 30.

Como         árvores         podem         se         transformar         em         baterias         de
carga         rápida

Cerca         de         oito         anos         atrás,         um         importante         produtor         de
papel         na         Finlândia         percebeu         que         o         mundo         mudava.

O         crescimento         das         mídias         digitais,         a         queda         do         uso         de
papel         nos         escritórios         e         a         redução         da         popularidade         do
envio         de         objetos         e         papéis         pelo         correio,         entre         outros
fatores,         significava         que         o         consumo         de         papel         passou         a
enfrentar         um         declínio         constante.

A         empresa         finlandesa         Stora         Enso         é         um         dos         maiores
proprietários         de         florestas         particulares         do         mundo.         Ou         seja,
ela         possui         muitas         árvores,         que         são         usadas         para         fabricar
produtos         de         madeira,         papel         e         embalagens.         E,         agora,         ela
também         quer         produzir         baterias         de         veículos         elétricos         que
possam         ser         carregadas         em         até         oito         minutos.

A         empresa         contratou         engenheiros         para         analisar         a
possibilidade         de         uso         da         lignina,         que         é         um         polímero
encontrado         nas         árvores.         A         lignina         compõe         cerca         de         30%
das         árvores,         dependendo         da         espécie,         enquanto         o
restante         é         basicamente         celulose.

"A         lignina         é         a         cola         das         árvores,         ela         adere         as         fibras         de
celulose         entre         si         e         também         faz         com         que         as         árvores
fiquem         muito         rígidas",         explica         Lauri         Lehtonen,         chefe         da
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Lignode,         a         solução         de         baterias         baseadas         em         lignina         da
Stora         Enso.

A         lignina         é         um         polímero         e         contém         carbono.         E         o         carbono
é         um         ótimo         material         para         produzir         um         componente         vital
das         baterias,         chamado         ânodo.         A         bateria         de         íons         de         lítio
do         celular         tem         um         ânodo         de         grafite.         E         o         grafite         é         uma
forma         de         carbono         com         estrutura         estratificada.

Os         engenheiros         da         Stora         Enso         descobriram         que         podem
extrair         lignina         da         polpa         residual         que         já         é         produzida         em
algumas         das         suas         fábricas         e         processar         essa         lignina         para
fabricar         material         de         carbono         para         os         ânodos         das
baterias.

A         empresa         já         firmou         parceria         com         a         companhia         sueca
Northvolt         e         planeja         começar         a         fabricar         baterias         em         2025.

https://www.bbc.com/portuguese/geral-64243702.         Adaptado.

.

Questão 21
Com         a         demanda         por         veículos         elétricos         disparando,
cientistas         estão         em         busca         de         materiais         para         fabricar
baterias         sustentáveis.         E         uma         forte         candidata         é         a         lignina
presente         nas         árvores.

De         acordo         com         o         texto         base         da         questão:

(A) A         empresa         finlandesa         Northvolt         fabricará         baterias
elétricas         a         partir         de         2025         para         uso         de         carros         não
poluentes         graças         à         parceria         estabelecida         com         a
sueca         Stora         Enzo.

(B) A         celulose         é         um         excelente         material         rico         em         carbono,
elemento         essencial         para         a         produção         de         baterias         para
instrumentos         elétricos         devido         a         um         polímero
chamado         ânodo.

(C) O         declínio         do         uso         de         papel         causou         uma         preocupação
na         empresa         Stora         Enzo,         levando-a         a         um         projeto         de
construção         de         baterias         para         veículos         elétricos.

(D) Os         empresários         suecos         da         Stora         Enso         descobriram
que         mais         de         trinta         por         cento         das         árvores         são         feitas
de         lignina,         a         celulose         que         cola         as         fibras.

Questão 22
A         bateria         de         íons         de         lítio         do         celular         tem         um         ânodo         de
grafite.

O         verbo         presente         na         frase         é         um         verbo:

(A) Transitivo         direto.

(B) Transitivo         indireto.

(C) Bitransitivo.

(D) Intransitivo.

Questão 23
A         empresa         finlandesa         Stora         Enso         é         um         dos         maiores
proprietários         de         florestas         particulares         do         mundo.

O         sujeito         da         oração         é         o         termo:

(A) A         empresa         finlandesa         Stora         Enso.

(B) A         empresa         finlandesa.

(C) A         empresa.

(D) A         Stora         Enso.

Questão 24
Um         importante         produtor         de         papel         na         Finlândia         'percebeu'
que         o         mundo         'mudava'.

Os         verbos         destacados         estão,         respectivamente,         no:

(A) Pretérito         mais         que         perfeito         do         indicativo         -         imperfeito
do         subjuntivo.

(B) Pretérito         imperfeito         do         indicativo         -         pretérito         perfeito
do         indicativo.

(C) Pretérito         perfeito         do         indicativo         -         imperfeito         do
subjuntivo.

(D) Pretérito         perfeito         do         indicativo         -         pretérito         imperfeito
do         indicativo.

Questão 25
E         o         carbono         é         um         ótimo         material         para         produzir         um
componente         vital         das         baterias.

O         número         de         adjetivos         presente         na         frase         é         de:

(A) dois.

(B) três.

(C) um.

(D) quatro.

Questão 26
Ou         seja,         ela         possui         muitas         árvores,         que         são         usadas         para
fabricar         produtos         de         madeira,         papel         e         embalagens.

Assinale         a         opção         que         contenha         apenas         substantivos.

(A) madeira         -         papel         -         embalagens.

(B) produtos         -         papel         -         ela.

(C) árvores         -         ela         -         muitas.

(D) madeira         -         embalagens         -         muitas.

Questão 27
A         empresa         contratou         engenheiros         para         analisar         a
possibilidade         de         uso         da         lignina,         'que'         é         um         polímero
encontrado         nas         árvores.

O         termo         destacado         trata-se         de:

(A) Oração         subordinada         reduzida         de         particípio.

(B) Pronome         relativo.

(C) Pronome         indefinido.

(D) Conjunção         integrante.

Questão 28
Cerca         de         oito         anos         atrás,         um         importante         produtor         de
papel         na         Finlândia         percebeu         que         o         mundo         mudava.

Assinale         a         opção         correta         quanto         à         nova         pontuação         sem
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alteração         do         sentido         original         da         frase.

(A) Um         importante         produtor         de         papel,         cerca         de         oito         anos
atrás,         na         Finlândia,         percebeu         que         o         mundo         mudava.

(B) Um         importante         produtor         de         papel,         cerca         de         oito         anos
atrás,         percebeu         que         o         mundo         mudava         na         Finlândia.

(C) O         mundo         mudava         na         Finlândia.         Um         importante
produtor         de         papel,         cerca         de         oito         anos         atrás,
percebeu.

(D) Um         importante         produtor         de         papel         cerca         de         oito         anos
atrás         na         Finlândia         percebeu         que         o         mundo         mudava.

Questão 29
Ela         adere         as         fibras         de         celulose         entre         si.

Assinale         a         opção         CORRETA.

(A) O         núcleo         do         predicado         é         a         expressão         'as         fibras'.

(B) O         predicado         é         verbal         e         constituído         pela         expressão
'adere         as         fibras         de         celulose         entre         si'.

(C) O         predicado         é         verbo-nominal         e         constituído         pela
expressão         'adere         as         fibras         de         celulose         entre         si'.

(D) O         núcleo         do         predicado         é         a         expressão         'adere         as
fibras'.

Questão 30
E,         agora,         ela         também         quer         produzir         baterias         de         veículos
elétricos         que         possam         ser         carregadas         em         até         oito
minutos.

Assinale         a         opção         CORRETA         quanto         à         acentuação
gráfica.

(A) Há         dois         vocábulos         oxítonos         acentuados         pelas
mesmas         regras.

(B) O         vocábulo         'também'         é         considerado         um         acento
diferencial,         como         no         vocábulo         'têm'.

(C) 'Veículos         e         elétricos'         são         vocábulos         paroxítonos
acentuados         pelo         mesmo         motivo.

(D) Há         dois         vocábulos         oxítonos         acentuados         por         regras
diferentes.

Conhecimentos Gerais

Questão 31
De         acordo         com         a         história         do         município         de         Dionísio
Cerqueira-SC,         em         divisão         territorial         datada         de
1-VII-1960,         o         município         é         constituído         de         4         distritos:

I.Dionísio         Cerqueira.

II.Guarujá.

III.Palma         Sola.

IV.Pessegueiro.

V.Barracão.

Das         afirmativas         acima,         a         única         que         não         é         um         distrito         que
constituía         a         divisão         territorial         citada         na         questão         é         a:

(A) Afirmativa,         II.

(B) Afirmativa,         IV.

(C) Afirmativa,         III.

(D) Afirmativa,         V.

Questão 32
Uma         Jovem         Brasileira         de         18         anos         realizou         uma
descoberta         e         foi         reconhecida         pela         Nasa.         A         jovem         vai
fazer         curso         da         Nasa         e         pode         se         tornar         1ª         mulher         brasileira
no         espaço.

Acesso         em:         https://www.cnnbrasil.com.br/tecnologia

A         descoberta         feita         por         ela         foi:

(A) Um         novo         planeta.

(B) Um         asteroide.

(C) Uma         nova         chance         de         vida         em         outro         planeta.

(D) Uma         nova         galáxia.

Questão 33
Analise         os         excertos         abaixo         relacionada         a         Lei         Orgânica
Municipal         de         Dionísio         Cerqueira-SC:

Excerto         I:         O         servidor         será         aposentado,         por         invalidez
permanente,         sendo         os         proventos         integrais,         quando
decorrente         de         acidente         em         serviço,         moléstia         profissional
ou         doença         grave,         contagiosa         ou         incurável,         especificadas
em         lei,         e         proporcionais         nos         demais         casos.

Excerto         II:         O         servidor         será         aposentado
compulsoriamente         aos         setenta         anos         de         idade,         com
proventos         proporcionais         ao         tempo         de         serviço.

Sobre         os         excertos,         assinale         a         alternativa         CORRETA:

(A) Os         excertos         I         e         II         estão         corretos.

(B) Apenas         o         excerto         II         está         correto.

(C) Apenas         o         excerto         I         está         correto.

(D) Os         excertos         I         e         II         estão         incorretos.

Questão 34
Analise         os         excertos         abaixo         relacionada         a         Lei         Orgânica
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Municipal         de         Dionísio         Cerqueira-SC:

Excerto         I:         O         servidor         público         com         exercício         de         mandato
eletivo,         cumprirá         o         horário         de         seu         cargo         efetivo         em
contra         turno         ao         cargo         eletivo.

Excerto         II:         Investido         no         mandato         de         Prefeito,         será
afastado         do         cargo,         emprego         ou         função,         sendo-lhe
facultado         optar         pela         sua         remuneração.

Sobre         os         excertos,         assinale         a         alternativa         CORRETA:

(A) Os         excertos         I         e         II         estão         corretos.

(B) Os         excertos         I         e         II         estão         incorretos.

(C) Somente         o         excerto         I         está         correto.

(D) Somente         o         excerto         II         está         correto.

Questão 35
Analise         as         afirmativas         abaixo         e         marque         (V)         quando
verdadeiras,         e         (F)         quando         falsas:

(__)O         município         de         Dionísio         Cerqueira-SC         limita-se         ao
sul,         com         o         município         de         Barracão         e         Flor         da         Serra         do         Sul
(PR).

(__)O         município         de         Dionísio         Cerqueira-SC         limita-se         ao
norte,         com         os         municípios         de         Princesa         e         Guarujá         do         Sul
(SC).

(__)O         município         de         Dionísio         Cerqueira-SC         limita-se         ao
leste,         com         o         município         de         Palma         Sola         (SC).

(__)O         município         de         Dionísio         Cerqueira-SC         limita-se         ao
oeste,         com         a         cidade         argentina         de         Bernardo         de         Irigoyen
(MN).

Após         sua         análise,         assinale         a         alternativa         com         a         sequência
CORRETA:

(A) V,         F,         V         e         V.

(B) F,         F,         V         e         V.

(C) F,         V,         F         e         V.

(D) F,         V,         V         e         V.
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